
感7と /

みかんがたくさんあります。大小 2種類の袋を用意して,大きい袋にはみかん″個,小
さい袋にはみかんをν個入れます。このとき,J さヽい袋 35袋と大きい袋45袋を作るとみ

かんが6個余り,小さい袋59袋と大きい袋30袋を作ってもみかんは6個余りました。次

の問いに答えなさい。

(1)短いの袋に入れるみかんの個数の比″:νを,もっとも簡単な整数の比で答えなさい。

(2)みかんを大きい袋だけに入れたところ66袋できて,67袋目は2個足りませんでした。

みかんは全部で何個ありましたか。

〔西武学園文理中〕
cl)

〔レ)

1    数楽 http:〃w― .mⅢhteXt・info/

4Xり て |)た・ と々 3ハι
′ フιレ1・2■tlζ

67メざX.O T2 ttt冴力laそ綺

t'′Fリ イ厖や♭フ
` 
メ01 taずホP火

0′夕XOとで3と

)針χざパ°ヤ″
S~火,メ・

・十ιヒ `?χδ
六・
‐2

17,oキフも。'十
`て'3`o―

z
。し,・

」,こ

6η挟Fメ》―えし″争2ァみ

4五%陶

っきり́ Pじ霊


